

望就活

读经：民数记二十一章四至九节，约翰福音三章十四至十五节，十二章三十一至三十四节，八章二十四节，二十八节，彼得前书二章二十四节，使徒行传五章三十节。

约翰福音三章十四至十五节：“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，叫一切信入祂的都得永远的生命。”

壹 以下有关以色列人在旷野里行程的记载，启示神拯救被魔鬼撒但毒害，命定要死在他们罪中之人的特别方式——民数记二十一章四至九节：

“他们从何珥山起行，沿着通往红海的路走，要绕过以东地。百姓在这路上，心中烦躁，就毁谤神和摩西说，你们为什么把我们从埃及领上来，使我们死在旷野？这里没有粮，没有水，我们的心厌恶这淡薄的食物。于是耶和华打发火蛇进入百姓中间，蛇就咬他们，以致以色列中死了许多人。”

贰 正如以色列人在他们的日子犯罪得罪耶和华，今天世人也向神行恶，藐视神并且不信祂：

- 一 轻慢神就是作恶，违背祂的话语就是悖逆——诗篇十篇三节，一〇七篇十一节。
- 二 不信是恶的，是永远灭亡的因素；悖逆是可憎恶的，是神忿怒的原因——希伯来三章十二节，启示录二十一章八节，以弗所五章六节，提多书一章十六节。

叁 正如以色列人因干犯神而被火蛇咬死，人类也因第一个人亚当的不顺从，而被古蛇撒但所咬，将他邪恶性情的毒素注射到人的肉体里；

这个堕落最终的结果就是属灵和肉身的死亡——哥林多前书十五章五十五至五十六节，罗马书五章十二节，参创世记三章一至七节，启示录十二章九节，二十章二节：

- 一 当以色列人犯罪时，蛇进来用毒牙咬他们，杀死他们。
- 二 人犯罪是因被魔鬼的蛇性毒害，他们因着自己的罪渐渐死去，最终死亡——罗马书六章二十三节，雅各书一章十五节：
 - 1 死的毒刺就是罪——哥林多前书十五章五十六节。
 - 2 死是借着罪入了世界——罗马书五章十二节上。
 - 3 死就遍及众人，因为众人都犯了罪——罗马书五章十二节下。
 - 4 死借着罪作王，而罪在死里作王——罗马书五章十四节。
 - 5 罪的工价乃是死——罗马书六章二十三节。

肆 正如神指示摩西把铜蛇挂在杆上，使凡被蛇咬的以色列人，一望这蛇就必得活，这也是神对今天犯罪将死之人的救法，就是将祂自己的儿子耶稣基督在十字架上举起，叫一切信入祂的，不至灭亡，反得永远的生命——路加福音二十三章三十三节，约翰福音三章十四至十五节：

- 一 当基督在肉体里，祂只是在罪之肉体的样式里，那个样式就等于铜蛇的形状——约翰福音一章十四节，罗马书八章三节：
 - 1 铜蛇有蛇形，却没有蛇毒。
 - 2 基督有分于血肉之体，但无分于肉体的罪——哥林多后书五章二十一节，希伯来书四章十五节。

二 举起的铜蛇预表主耶稣被挂在十字架上，担当神对被罪毒害之人的审判（铜表征审判）——加拉太书三章十三节，彼得前书二章二十四节：

- 1 基督作我们的救主，在十字架上，在祂的身体里担当我们的罪，为我们成就平息——罗马书三章二十五节，希伯来书二章十七节。
- 2 基督作我们的代替，在十字架上为我们成为咒诅，为着救赎我们——罗马书三章二十四节，提多书二章十四节。
- 3 基督甚至替我们成为罪（但不是有罪的），受神审判，好叫我们在祂里面成为神的义——哥林多后书五章二十一节。

三 铜蛇也指明基督在肉体里在十字架上被举起，以对付罪的源头撒但，他是世界的王，具有死的权势——约翰福音八章二十四节，二十八节，十二章三十二节：

- 1 被举起的人子——那我是——在蛇的形状里，不仅拯救罪人脱离罪，也脱离罪的源头，就是魔鬼——希伯来书二章十四节。
- 2 借着在罪之肉体的样式里死了，基督就废除了人肉体中的魔鬼——希伯来书二章十四节。
- 3 主这位人子被举起，为要赶出撒但这世界的王——约翰福音十二章三十一至三十三节，十六章十一节。
- 4 因着这样审判了撒但，就使挂在撒但身上的世界也受了审判——约翰福音十二章三十一节。

四 挂在杆上的铜蛇，预表钉十字架的基督，更进一步表征祂的死废掉了堕落人类里面的蛇性，因而拯救他们脱离罪和死的奴役——罗马书八章三节，希伯来书二章十四至十五节：

- 1 神在罪之肉体的样式里，差来了自己的儿子，将祂放在十字架上，就在肉体中定罪了罪——罗马书八章三节。
- 2 借着基督的钉十字架，罪既被废掉，魔鬼也被废除，死

就失效，不再作王——提摩太后书一章十节，罗马书五章十七节，哥林多前书十五章二十六节，五十五节。

伍 正如那些被火蛇所咬的以色列人一望铜蛇就活，今天我们能借着信入祂，就是“望”主耶稣——钉十字架的基督——而得重生——约翰福音三章十四至十五节，六至七节：

- 一 我们这些亚当的子孙，被撒但以罪的蛇性所毒害，其定命就是永远的死，如今能接受神的儿子而不至灭亡，反得永远的生命——约翰福音三章十五至十六节，一章十二节。
- 二 “我若从地上被举起来，就要吸引万人来归我。”亲爱的朋友们，我们的救主耶稣基督已经为你的罪死在十字架上！你不需要死于罪的毒！只要望就活——约翰福音十二章三十二节。

陆 一个罪人的祷告：

“主耶稣，我是个罪人，被魔鬼以罪的毒所咬，是要死的人。但你已经被举起来，吸引了我就近你。现在我在十字架的底下观看你这真正的铜蛇。主耶稣，感谢你这位包罗万有者已经为我死，叫我这有罪的人可以活。我的拯救主和救赎主，求你现在医治我，并赐给我生命！你的话说，‘他一望就活。’我信这些话；我也要望就活。我承认我的罪，并求你赦免我的过犯。求你用你的宝血洁净我。主耶稣，我信入你。主耶稣，我接受你进到我心里。谢谢你听了我的祷告。谢谢你进到我的里面。我赞美你那永远生命的恩赐，使我成为神的儿女。阿们。”